
В Зейском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своей сожительнице

Следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 58-летнего жителя Зейского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, во второй половине дня 17 декабря 2022 года обвиняемый заготавливал дрова в лесном массиве неподалеку от поселка Горного. Одно из спиленных деревьев упало на находившуюся неподалеку его сожительницу, которая от полученной травмы скончалась на месте происшествия.

Следователем собран необходимый объем доказательств, обвиняемый полностью признал вину в содеянном.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1771527>